
 

 

Material para revisão prova II Trimestre 9º ano 

            

            

1. Determine o conjunto solução das equações abaixo. 

a) - 𝑥2 + 16 = 0 

 

 

 

 

b) − 3 𝑥2 + 27 = 0 

 

 

 

 

c)  𝑥2 – 10x = 0 

 

 

 

 

 

d) − 𝑥2 – 5x  = - 2𝑥2 – 10x +6 

 

 

 

 

 

 

 

e) 𝑥2 − 8𝑥 + 12 = 0 

 

 

 

 

f) 𝑥2 − 10𝑥 − 56 = 0 

 

 

 

 

 

 

 

g) 𝑥2 − 4𝑥 − 5 = 0 



2. Na figura abaixo, qual a área da parte escura do quadrado? 

 

 
3. Qual a área de um círculo de comprimento 12𝜋? 

 

 

 

 

 

 

 

4. Resolva a inequação  x + 12 ≥ 3x + 1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    


